



РАБОЧИЙ ВИЗИТ МИНИСТРА В МОГИЛЕВСКУЮ ОБЛАСТЬ

Сегодня Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган находится с рабочим визитом в Могилевской области.

В рамках памятных мероприятий, посвященных 80-летию освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков, Министр вместе с руководителями организаций связи, расположеными на территории Могилевской области, посетил мемориальный комплекс "Буйничское поле".

Отметим, что 12 июля 1941 года произошёл самый ожесточённый бой с танковыми частями вермахта, в 1995 году построен мемориальный комплекс «Буйничское поле». Это священное место стало символом мужества, школой патриотического воспитания.

Представители отрасли связи выразили свою глубокую благодарность и уважение к павшим за свободу Родины.

- Это подчеркивает важность сохранения и передачи исторических уроков будущим поколениям, чтобы никогда не забыть подвиги тех, кто отстоял независимость страны, - отметил Министр

Изображение



Изображение



Source URL: <https://www.mpt.gov.by/rabochiy-vizit-ministra-v-mogilevskuyu-oblast>